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Undervisningsmiljøvurdering Indskoling

1. Hvor glad er du for din skole?

2.50
Gennemsnitlig bedømmelse

14
Svar

13:35
Gennemsnitlig fuldførelsestid

Aktiv
Status
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2. Hvor glad er du for din klasse?

2.36
Gennemsnitlig bedømmelse

3. Har du venner i skolen?

2.43
Gennemsnitlig bedømmelse
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4. Kan du lide frikvartererne i skolen?

2.79
Gennemsnitlig bedømmelse

5. Er du glad for dine lærere?

2.79
Gennemsnitlig bedømmelse
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6. Har du oplevet at have ondt i maven, når du er i skole?

1.50
Gennemsnitlig bedømmelse

7. Har du haft ondt i hovedet i skolen?

2.07
Gennemsnitlig bedømmelse
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8. Er det nemt at få hjælp i timerne?

2.29
Gennemsnitlig bedømmelse

9. Kan du koncentrere dig i timerne?

2.14
Gennemsnitlig bedømmelse
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10. Er I gode til at hjælpe hinanden i klassen?

2.43
Gennemsnitlig bedømmelse

11. Kan dine klassekammerater lide dig?

2.64
Gennemsnitlig bedømmelse
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12. Er lærerne  gode til at hjælpe dig i skolen?

2.57
Gennemsnitlig bedømmelse

13. Har du prøvet at nogen drillede dig, så du blev ked af det?

1.93
Gennemsnitlig bedømmelse
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14. Lærer du noget spændende i skolen?

2.71
Gennemsnitlig bedømmelse

15. Har du let ved at høre hvad læreren siger?

2.36
Gennemsnitlig bedømmelse
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16. Er jeres klasselokale rart at være i?

2.50
Gennemsnitlig bedømmelse

17. Er toiletterne på skolen ok?

2.29
Gennemsnitlig bedømmelse
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18. Er der nok lys i klassen, så du kan se hvad du laver?

2.86
Gennemsnitlig bedømmelse

19. Er der en god temperatur i klassen?

2.64
Gennemsnitlig bedømmelse
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20. Lugter der godt i klassen?

2.57
Gennemsnitlig bedømmelse

21. Er din stol god at sidde på?

2.79
Gennemsnitlig bedømmelse
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22. Kan du lide at være i skolegården?

2.79
Gennemsnitlig bedømmelse


